
 Sie suchen  eine kreative, abwechslungsreiche Arbeit  im Büro? 

 Sie lieben  dienstleistungs- und lösungsorientierte  Beratung und begeistern damit unsere Kunden? 

 Sie meistern  hektische Tage und spontane Herausforderungen? 

 Dann ist Busmiete.ch Ihr neuer Arbeitgeber! 

 Zur Ergänzung unseres Teams in Regensdorf (Zürich) suchen wir eine(n): 

 Sachbearbeiter*In Personentransport 100% 

 Wir zählen auf Sie - Ihr Aufgabengebiet: 

 ●  Reiseberatung und Kundendienst:  Beratung unserer lokalen  und internationalen Kunden, 

 Generierung von Lösungen für diverse Personentransport-Bedürfnisse, insbesondere für 

 Business-Kunden und internationale Reisebüros (MICE). 

 ●  Buchung und Offerierung:  Erstellung von Angeboten  und Buchungen für Reisen und 

 Vermietungen mit und ohne Fahrer. 

 ●  Fahrzeugübergabe:  Übergabe unserer Mietbusse (9 bis  55 Sitzplätze) an unsere Kunden. 

 ●  Disposition und Koordination:  Erstellung von Fahraufträgen  und Klärung von Details mit 

 Chauffeuren, um einen reibungslosen Ablauf sicherzustellen. 

 Wir erwarten von Ihnen: 

 ●  Spass am direkten Kundenkontakt und die Fähigkeit, Begeisterung zu vermitteln. 

 ●  Abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich KV, Verkauf, Hotel oder Tourismus. 

 ●  Erfahrung in der Reisebranche von Vorteil. 

 ●  Strukturiertes und vernetztes Denken mit hoher Auffassungsgabe und 

 Dienstleistungsbereitschaft. 

 ●  Gewinnender und motivierender Charakter. 

 ●  Flexibilität, Selbstständigkeit und eine Prise Humor. 

 ●  Verkaufstalent und mindestens Führerschein der Kategorie B. 

 ●  Deutsch: Muttersprache / stil- und verhandlungssicher; Englisch: gute Kenntnisse für 

 telefonische Verhandlungen. 

 ●  Bereitschaft, ein- bis zweimal im Monat an Wochenenden Fahrzeuge zu übergeben. 



 Sie schätzen an uns: 
 ●  Teamkultur:  Ein freundliches, unterstützendes Team,  das Zusammenarbeit und 

 gegenseitige Unterstützung wertschätzt. 

 ●  Gutes Betriebsklima:  Eine positive, motivierende Arbeitsatmosphäre,  in der Spass und 

 Professionalität Hand in Hand gehen. 

 ●  Mitgestaltung:  Die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen  und aktiv an der 

 Weiterentwicklung des Unternehmens mitzuwirken. 

 ●  Dynamisches Arbeitsumfeld:  Ein abwechslungsreicher  Arbeitsalltag mit spannenden 

 Herausforderungen im Bereich Personentransport. 

 ●  Kostenlose Annehmlichkeiten:  Kostenlose Getränke,  Kaffee. Nutzung von 

 Firmenparkplatz und Fahrzeugwaschanlage. 

 ●  Attraktive Vergütung:  Faire, leistungsgerechte Bezahlung,  einschließlich eines 13. 

 Monatsgehalts und weitere Benefits. 

 Wer sind wir: 
 ●  Ein innovatives und kompetentes Personentransport-Unternehmen mit Standorten in 

 Zürich, Bern und Basel. 

 ●  Transfers, Reisen und Events mit Chauffeuren, sowie die Vermietung von Klein- und 

 Reisebussen an Selbstfahrer gehören zu unserem Tagesgeschäft. 

 Arbeitsbeginn: Ab Februar/März 2025 oder nach Vereinbarung. 

 Werden Sie Teil der Busmiete-Familie und bringen Sie Ihre Leidenschaft für den Personentransport 
 ein – zusammen machen wir den Unterschied!  Senden Sie uns Ihre kompletten 
 Bewerbungsunterlagen inkl. Führerschein per Mail an unsere Job Mail-Adresse  job@busmiete.ch  . 

 Letizia Garrapa, Stationsleiterin Regensdorf, steht Ihnen für erste Fragen gerne zur Verfügung und 
 freut sich über Ihre Bewerbung (044 508 14 60 ). 

mailto:job@busmiete.ch

